ПРОТОКОЛ  № 5
заседания Думы третьего созыва  Светлолобовского муниципального образования

от 30.07.2012г.                                                                                         с. Светлолобово
Присутствовали:     депутаты: 1. Семенова Марина Петровна

                                                    2.Сарнецкая Евдокия Ивановна

                                                    3. Рябова Галина Юрьевна                                                                                               
                                                    4.Никифорова Светлана Александровна
                                                    5.Припузов Игорь Олегович
                                                    6.Тирских Тамара Алексеевна
          7. Орлова Капиталина Кузьминична
                               Председатель Думы Гордеева Галина Васильевна.

 Отсутствовали депутаты:      1.Змановский Николай Михайлович

                                                    2. Иванов Валерий Андреевич

                                                    3.Рябова Марина Юрьевна

Депутаты надлежаще уведомлены о дате, времени и повестке заседание Думы.
Председатель Думы Гордеева Галина Васильевна

«Необходимый кворум соблюден, открываем заседание Думы.

Ставим на обсуждение предлагаемую депутатам повестку дня заседания Думы; последняя содержит два вопроса.

Повестка дня:

      1. «О внесении изменений и дополнений в Устав «О внесении изменений и дополнений в Устав Светлолобовского    муниципального образования»
2.Изменения в бюджете  Светлолобовского    муниципального образования.
 .

Председатель Думы Гордеева Галина Васильевна,  какие предложения и замечания по повестке дня.

      Рябова Галина Юрьевна  повестку дня  утвердить.
      Никифорова Светлана Александровна по повестке дня все понятно, утверждаем.
 Председатель Думы Гордеева Галина Васильевна

 прошу проголосовать за повестку дня.

     «Вопросов нет»

     «Ставлю вопрос на голосование»

      Голосовали: за –7-голосов

                            против – нет

                            воздержавшихся – нет

       Решение принято единогласно.

       Председатель Думы поселения Гордеева Галина Васильевна. 
       По первому вопросу заслушали председателя Думы поселения Гордееву Галину        Васильевну.
 Галина Васильевна пояснила, что в целях приведения Устава Светлолобовского  муниципального образования  в соответствие с  Федеральным  законом  № 131-ФЗ от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», со ст. 16 Закона Иркутской области «О муниципальных выборах в Иркутской области»,  федеральным и региональным законодательством, руководствуясь ст.43,ст.24 Устава  Светлолобовского муниципального образования. Дума Светлолобовского муниципального образования, должна внести  изменения и дополнения в Устав Светлолобовского муниципального образования  в соответствии с Федеральными законами: от 30.11.2011 № 361-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», от 06.12.2011 № 411-ФЗ «О внесении  изменений в Федеральный закон.  «Об общественном контроле за обеспечением прав человека в местах  принудительного содержания и о содействии лицам, находящимся в местах принудительного содержания» и отдельные законодательные акты РФ», от 25.06.2012 № 93_ФЗ. «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ по вопросам государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»
1) Часть 1 статьи 3 Устава  «Территории Поселения» изложить в следующей редакции:

- « Границы Светлолобовского муниципального образования устанавливаются и изменяются в соответствии с Федеральными законами и законами Иркутской области»;
2)    Часть 2 статьи 3 Устава  изложить в следующей редакции
- «Изменение границ муниципального образования осуществляется  законом субъекта Российской Федерации по инициативе  населения, органов местного самоуправления, органов государственной власти субъекта Российской Федерации, федеральных органов государственной власти. Инициатива населения об изменении границ муниципального образования реализуется в порядке, установленном федеральным законом и принимаемым в соответствии с ним законом субъекта Российской федерации для выдвижения  инициативы проведения местного референдума. Инициатива органов местного самоуправления об изменении границ муниципального образования оформляется решениями органов местного самоуправления».

3) Часть 2 статьи 3 Устава  изложить в следующей редакции:

«Изменение границ поселений, влекущее отнесение территорий отдельных входящих в их состав населенных пунктов к территориям других поселений, осуществляется с согласия населения данных населенных пунктов, выраженного путем голосования, либо на сходах граждан, проводимых в порядке, предусмотренном ст.25.1 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах  организации местного самоуправления в Российской Федерации», с учетом мнения представительного органа поселения»

« 4)  Статью 6 Устава дополнить подпунктами 32.1 и 32.2 следующего содержания:

«32.1) предоставление помещения для работы на обслуживаемом административном участке  поселения сотруднику , замещающему должность участкового уполномоченного полиции»,

«32.2) до 1 января 2017 года предоставление сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции, и членам его семьи жилого помещения на период выполнения сотрудником обязанностей по указанной должности».

         Часть 1 статьи 7 Устава «Права органов местного самоуправления Поселения на решение вопросов, не отнесенных к вопросам местного значения» дополнить пунктом 10 следующего содержания:

     «10)оказание поддержки общественным наблюдательным комиссиям, осуществляющим общественный контроль за обеспечением прав  человека и содействие лицам, находящимся в местах принудительного содержания».

         Пункт 4 части 1 статьи 8 Устава после слов «учреждениями» дополнить словами:  « и работы, выполняемые муниципальными предприятиями и учреждениями».

        Статью 8 Устава дополнить пунктом 13 следующего содержания:

   «13) оказание поддержки общественным наблюдательным комиссиям, осуществляющим контроль за обеспечением прав человека и содействие лицам, находящимся в местах принудительного содержания».

       В абзаце 1 части 7 статьи 16 Устава слова « не менее половины жителей» заменить словами « не менее одной трети».

      В абзаце 2 части 7 статьи 16 Устава слова « не менее половины » заменить словами 

« не менее одной трети».

      Пункт  3 части 3 статьи 17 Устава после слов «проекты межевания территорий» дополнить словами «  проекты правил благоустройства территорий».

     Часть 4 статьи 17 Устава  изложить в следующей редакции:

« 4.  Порядок организации и проведения публичных слушаний определяется уставом муниципального образования и (или) нормативными правовыми актами представительного органа муниципального образования и должен предусматривать заблаговременное оповещение жителей муниципального образования о времени и месте публичных слушаний, заблаговременное ознакомление с проектом муниципального правового акта, другие меры, обеспечивающие участие в публичных слушаниях жителей

Муниципального образования, опубликование (обнародование) результатов публичных слушаний, включая мотивированное обоснование принятых решений».

   Часть 1 статьи 30 Устава  дополнить абзацем четвертым следующего содержания:
«Решение об изменении срока полномочий, а также решение об изменении перечня полномочий и (или) порядка избрания выборного должностного лица местного самоуправления применяется только к выборным должностным лицам местного самоуправления, избранным после вступления в силу соответствующего решения».

   Часть 19 статьи 29 Устава изложить в следующей редакции:

«Полномочия депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, установленных Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской организации».

        Статью 30 Устава дополнить частью 3.1  следующего содержания:

«3.1 Решение представительного органа муниципального образования о досрочном прекращении полномочий депутата представительного органа муниципального образования принимается не позднее  чем  через 30 дней со дня появления основания для досрочного прекращения полномочий, а если это основание появилось  в период между сессиями представительного органа муниципального образования,- не позднее чем через три месяца со дня появления такого основания».

   Часть 2 статьи 31 Устава «Глава Поселения» дополнить абзацем вторым следующего содержания:

 «В случае внесения изменений и дополнений в Устав муниципального образования, предусматривающих избрание главы  муниципального образования представительным органом муниципального образования из своего состава, выборы главы муниципального образования не назначаются и не проводятся, если муниципальный правовой акт о внесении указанных изменений и дополнений в устав муниципального образования вступил в силу до наступления даты, начиная с которой представительный орган муниципального образования был бы вправе принять решение о назначении выборов главы муниципального образования в соответствии с Федеральным законом от 12.06.2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации». 

Часть 1 статьи 35 Устава дополнить пунктом 15  следующего содержания:

«15) вступление в должность главы муниципального образования, исполняющего полномочия главы местной администрации»

Часть 2 статьи 36 Устава «Администрация Поселения» дополнить абзацем вторым следующего содержания:

«Главой местной администрации является глава муниципального образования либо лицо, назначаемое на должность главы местной администрации по контракту, заключаемому по результатам конкурса на замещение указанной должности на срок полномочий, определяемый уставом муниципального образования.

Часть 2 статьи 36 Устава «Администрация Поселения» дополнить абзацем третьим следующего содержания:

« Контракт с главой местной администрации заключается на срок полномочий  представительного органа муниципального образования, принявшего решение о назначении лица на должность главы местной администрации (до дня начала работы представительного органа муниципального образования нового созыва), но не менее чем на два года.

Часть 2 статьи 36 Устава дополнить абзацем четвертым следующего содержания:

«Условия контракта для главы местной администрации поселения утверждаются представительным органом поселения»

Часть 4 статьи 36 Устава дополнить абзацем вторым следующего содержания:

«Основаниями для государственной регистрации Администрации Поселения в качестве юридического лица является решение представительного органа муниципального образования об утверждении соответствующего органа в форме муниципального казенного учреждения и утверждение положения о нем этим представительным органом муниципального образования по представлению главы администрации поселения».

Часть 5 статьи 36 Устава изложить в следующей редакции:

«5. Структура местной администрации утверждается представительным органом муниципального образования по представлению главы местной администрации. В структуру местной администрации могут входить отраслевые (функциональные) и территориальные органы местной администрации».

Часть 2 статьи 38 Устава «Структура администрации Поселения»  изложить в следующей редакции:

«2. В соответствии с Федеральным законом основанием для государственной регистрации органов администрации Поселения в качестве юридических лиц, являются решение Думы Поселения об учреждении соответствующего органа в форме муниципального казенного учреждения администрации Поселения и утвержденное Думой Поселения, по представлению главы местной администрации, положение об этом органе».

Часть 2 статьи 41 Устава   изложить в следующей редакции:

«2. Устав муниципального образования, муниципальный правовой акт о внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования принимаются большинством в две трети голосов от установленной численности депутатов представительного органа муниципального образования.

      В случае, если избранный на муниципальных выборах глава  муниципального образования входит в состав представительного органа муниципального образования с правом решающего голоса, голос главы муниципального образования учитывается при принятии решений представительного органа муниципального образования  как голос депутата представительного органа  муниципального образования».

Часть 3 статьи 41 Устава   изложить в следующей редакции:

« 3. Устав муниципального образования, муниципальный правовой акт о внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования подлежит государственной регистрации в территориальном органе уполномоченного федерального органа исполнительной власти в сфере регистрации уставов муниципальных образований в порядке, установленном федеральным законом».

    Абзац 1 части 4 статьи 41 Устава   дополнить предложением следующего содержания:

 «Глава муниципального образования обязана опубликовать (обнародовать) зарегистрированные устав муниципального образования, муниципальный правовой акт о внесении в устав Светлолобовского муниципального образования в течение семи дней со дня его поступления из территориального органа уполномоченного федерального органа исполнительной власти в сфере регистрации уставов муниципальных образований».

   В абзаце третьем части 4 статьи 41 Устава слово «контрольного» заменить словом «контрольно-счетного»

   Часть 1 статьи 43 Устава дополнить абзацем третьим следующего содержания:

«В случае, если избранный на муниципальных выборах глава муниципального образования входит в состав Думы Светлолобовского муниципального образования с правом решающего голоса, голос главы муниципального образования учитывается при принятии решений представительного органа муниципального образования как голос депутата представительного органа муниципального образования».
Часть 2 статьи 44 Устава дополнить абзацем вторым следующего содержания:

«Глава муниципального образования издает постановления и распоряжения по иным вопросам, отнесенным к его компетенции уставом муниципального образования в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ и другими федеральными законами».

Статью 50 Устава дополнить частью 3.1 следующего содержания:
« В собственности поселений может находиться иное имущество, необходимое для осуществления полномочий по решению вопросов местного значения поселения».

Пункт 6 ч.1 ст.6 Устава изложить в следующей редакции:

«обеспечение проживающих в поселении и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан жилыми помещениями, организация строительства и содержания муниципального жилищного фонда, создание условий для жилищного строительства, осуществление муниципального жилищного контроля, а также иных полномочий органов местного самоуправления в соответствии с жилищным законодательством».

В п.21 ч.1 ст.6 Устава слова «при осуществлении муниципального строительства» заменить словами «при осуществлении строительства», слова «осуществление земельного контроля» заменить словами «осуществление муниципального земельного контроля». 
Часть 19 статьи 29 Устава  дополнить абзацем вторым следующего содержания.

«Депутат Думы Поселения должен соблюдать ограничения и запреты и исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами».

Припузов Игорь Олегович « О внесении изменений вУстав МО нам все понятно,

изменения нужно вносить.
Орлова Капиталина Кузьминична  вУстав МО изменения вносим, а также  
поручить главе Светлолобовского муниципального образования обеспечить государственную регистрацию настоящего решения в соответствии с действующим законодательством.

  Опубликовать в средствах массовой информации настоящее решение с новой  редакцией Устава Светлолобовского муниципального образования после  государственной регистрации

 Ответственность за исполнение настоящего решения возложить на главу Светлолобовского муниципального образования Гордееву Галину Васильевну.

Председатель Думы Гордеева Галина Васильевна

  «О внесении изменений и дополнений в Устав Светлолобовского    муниципального образования»
Вопросы есть?
     «Вопросов нет»
прошу проголосовать «О внесении изменений и дополнений в Устав Светлолобовского    муниципального образования»
  «Ставлю вопрос на голосование»

    Голосовали: за –7-голосов

                            против – нет

                            воздержавшихся – нет

       Решение принято единогласно.

       Председатель Думы поселения Гордеева Галина Васильевна. 

По второму вопросу   докладывала главный специалист ФЭС Зорина Галина Васильевна, которая предложила внести изменения в статью 1 решения ДП 23/1 от 30.12.2011г.

Галина Васильевна разъяснила депутатам  о местном бюджете, 1-статья.              

 Нужно утвердить основные характеристики Светлолобовского сельского поселения (далее – поселение) на 2012год (далее – местный бюджет):

общий объем доходов местного бюджета в сумме 8434,1 тыс.рублей, в том числе безвозмездные поступления в сумме 8144,6 тыс.рублей, из них – объем межбюджетных трансфертов, получаемых из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в сумме 8144,6 тыс.рублей;

общий объем расходов местного бюджета в сумме 8434,1 тыс. рублей;

размер дефицита местного бюджета в сумме 0 тыс. рублей, или 0% утвержденного общего годового объема доходов местного бюджета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений.

 В том числе нужно внести изменения в статью 4 решения ДП 1/5 от 30.03.2012г. 

Приложение 2 по распределению прогнозируемых доходов местного бюджета на 2012 год по классификации доходов бюджетов Российской Федерации изложить в новой редакции к настоящему решению (приложение прилагается).

Главный специалист ФЭС Зорина Галина Васильевна продолжила свое выступление, разъясняя  депутатам  внесении  изменения в статью 6 решения ДП 1/5 от 30.03.2012г.

Статья 6.

 1.Приложение 5 по  распределению бюджетных ассигнований на 2012 год по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов Российской Федерации изложить в новой редакции к настоящему решению (приложение прилагается).

2.Приложение 6 по  распределение бюджетных ассигнований на 2012 год по разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов классификации расходов местного бюджета изложить в новой редакции к настоящему решению (приложение прилагается).

3.Приложение 7 по распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов классификации расходов бюджетов в ведомственной структуре расходов местного бюджета на 2012 год изложить в новой редакции к настоящему решению.
 Специалист ФЭС Зорина Галина Васильевна сказала, что настоящее решение вступит в силу со дня его официального опубликования в местной газете «Вдохновение». 
 Рябова Галина Юрьевна  об  изменении в бюджете муниципального образования, специалист ФЭС Зорина Галина Васильевна, довела до нас полную информацию.

Думаю, что каждый, депутат понял, какие изменения нужно внести решение ДП № 23/1 от 30.12.2011г., о бюджете муниципального 

образования на 2012год»

Сарнецкая Евдокия Ивановна все понятно, изменения в бюджет МО, вносим.
Председатель Думы Гордеева Галина Васильевна

 Вопросы есть? 
     «Вопросов нет»
Прошу проголосовать за изменения в бюджете МО.

     «Ставлю вопрос на голосование»

      Голосовали: за –7-голосов

                            против – нет

                            воздержавшихся – нет

       Решение принято единогласно.

       Председатель Думы поселения Гордеева Галина Васильевна.
       Председатель Думы поселения:                              Г.В. Гордеева 
       Секретарь:                                                                 Г.Ю. Рябова.
